



今年,参加我省本科二批录取的 532 所高校共在河南录取新生 119265 人,比原招生计划增招 2063 人。

省招生办新闻发言人陈大琪介绍,今年我省本科二批录取工作 7 月 25 日启动,7 月 31 日圆满结束。今年,该批次共有 532 所省内院校参加录取,原计划招生 117202 人,最终共录取新生 119265 人,其中,文科 35554 人、

理科 83711 人,文、理科共增招 2063 人,平行志愿改革成效显著。

省招生办提醒考生,升学志愿是考生意愿的体现,也是考生对录取院校的书面承诺。录取时,省招生办充分尊重考生志愿,严格按志愿投档,考生被录取后,也应如期到校报到。对录取后不报到的情况,将记入考生个人诚信档案。另外,提醒考生警惕有人冒

充高校工作人员给考生打电话询问是否同意录取,因为有书面签字确认程序存在,省招生办是不允许高校给考生打电话询问是否同意录取的,也不会同意高校以考生自愿放弃志愿为由退档。

与该批次同时录取的 32 所体育类专科招生院校共录取新生 383 人,338 所艺术类专科招生院校共录取新生 22298 人。

(据郑州晚报)

你的声音我在听

客服电话:8797000

官方微博:weibo.com/jzrb

官方微信:cnjzrb

手机报:8797000

400685370

### 谁来管这些“黑出租”

**市民车先生:**市车管所考务中心停车场每天都有一些“黑出租”野蛮揽客,扰乱正常经营秩序。

停车场管理员在对“黑出租”正常收取停车费时屡遭拒绝,经常遭受“黑出租”司机恶语威胁。这些车肆意闯岗,甚至围堵大门。在停车场内不但不服从管理,而且不按规定车位停车,存在安全隐患。希望有关部门尽快加以整治。

### 希望 20 路公交车向南延伸 2000 米

**市民赵先生:**现在 20 路公交车最远向南通到秦屯,但是,秦屯南沙河桥附近有许多卖汽车的 4S 店,有不少市民在那里上班。他们每天上班都得从市里坐车到秦屯,然后再步行几公里才能到达上班的地方。下班后,则需要先步行到秦屯,然后才能坐车到市里。现在天这么热,每天上下班走这段路很辛苦,因此,希望有关部门考虑一下实际情况,将 20 路公交车再向南延伸 2000 米,解决市民的出行难题。

本报记者 许明霞 整理

### 这样的收费合理吗

**问题提出:**郭先生

**问题陈述:**我是一家微型企业的法定代表人,听说国家已发文明确规定,微型企业办理机构代码时免收工本费,也就是说办证免费。但是,我去办证时,却被收了 90 元的办证费。因此,我想问一下,这样的收费是否合理?

**行动记者:**许明霞

**行动结果:**针对郭先生反映的问题,记者采访了市技术监督局的相关工作人员。该工作人员说,郭先生所说的“国家已发文明确规定,微型企业办理机构代码时免收工本费,也就是说办证免费”的说法存在概念上的错误,免收工本费并不是办证免费,对小微企业在办理组织机构代码证时仅收取 90 元/证的技术服务费。因此,这样的收费是合理的。

### 假“芙蓉王”频现 疑有人玩调包

**本报讯(记者王龙卿)**市民张先生 8 月 2 日在市和平街某超市买了一盒假芙蓉王香烟,烟草部门正在调查处理,怀疑有人玩调包。

张先生拨打本报热线反映,8 月 2 日 17 时许,他在超市买了一盒芙蓉王香烟,打开后他抽了一支,即刻感到烟味与以前吸的不同,怀疑买的是假烟。为了取证,他又让店主拿了一盒芙蓉王香烟,并随即拨打了烟草部门的举报电话。不久,市烟草局城区局的执法人员来到现场,查看他购买的香烟后,初步鉴定是假烟,要求双方先协商处理。超市负责人要把烟钱退给张先生,但张先生拒绝了。张先生要求烟草部门尽快处理,执法人员说 8 月 5 日上午给他答复。昨日 10 时许,张先生向市烟草局城区局专卖科了解假烟处理情况,工作人员说正在调查中。

市烟草局城区局专卖科工作人员告诉记者,近段时间多次接到市民关于假芙蓉王香烟的举报,他们已经会同公安部门开始立案调查,初步怀疑是真烟被调了包。近期该局将开展专项检查,查清事实后,将按照国家相关法规进行退赔、处罚等处理。

据了解,近期这类假烟调包事件在我市已发生多起,骗子一般先将假烟藏在身上或包里,在购买的过程中想办法转移店主注意力,调包后再找借口将假烟还给店主,因此店主要提高警惕。

# 驾考“电脑说了算”

## 考生莫信“预约费”“包过费”

**本报讯(记者朱晓琳)**驾驶员考试考前场地模拟适应性训练绝对是自愿的!参加考试的考生千万不要相信所谓的预约费、包过费、考前培训费的谎言。昨日,市车管所紧急召开了全市驾校校长会议,该所所长杨道华第一句话就说:“今天这个会是警示会,更是考问个别驾校的良心会。”

近日,市车管所多次接到考生的举报电话,举报个别驾校乱收费、乱涨价的问题,尤其以反映驾驶员考试考前模拟训练收费的问题居多,造成了不良影响。按照公安部规定,车管所要求各个驾校在考生报名时一次性收取所有应收的考试费用,考生在预约和考试环节中,车管所不再收取任何费用。车管所负责对全市机动车驾驶人领取驾驶证的预约

考试管理工作,考生参加考前模拟训练不是由车管所组织管理,而是在市宏达公司(原八运公司)的场地进行模拟,模拟训练费根据考生自愿原则由宏达公司管理并收取模拟费用(每小时 150 元)。但是有个别驾校利用个别考生不了解情况,以预约费、包过费、打通关系费等形式向考生乱收费,还有的驾校强迫考生参加考前培训,并在考试不合格的情况下,强迫考生多次参加考前模拟培训,而且乱收考前培训费用。

在会上,杨道华形容这次会议是“挤脓包会”,“就是警告那些受利益驱动、投机钻营、坑害群众的个别黑心驾校,谁敢再胡来,车管所将报请市纠风办查处”。当天的会议在原定时间 9 时准时召开,全市 49 家驾校的负责人 9 时已经到

齐 43 家,有 4 位驾校校长因为迟到几分钟被罚站在会场听会。杨道华在会上为到会的驾校校长生动地阐述了声誉与良心的重要性,要求各个驾校立即进行整改,爱惜学校声誉,对得起自己的良心。

记者从会议上获悉,由于目前驾考项目的增加和考试难度的加大,多数学员考前需要对考试场地进行适应性训练。车管所要求进一步规范学员考前场地适应性训练,驾驶员考试考前场地模拟适应性训练是自愿的,今后凡自愿参加考前模拟训练的学员,必须填写驾驶人自愿参加科目二考前训练申请书,模拟训练场依据申请人的自愿收费并组织训练。在学员自愿提出进行考前训练的要求后,由驾校向组织并实施考前培训的公司缴纳考前训练费,学员在报



8 月 5 日,山阳区报名参加的青年正在体检。8 月 3 日至 5 日,山阳区人民武装部在河南省第二慈善医院组织了征兵体检活动,430 名青年参加了视力、血压等多项检查。

樊树林 鹿海 摄

### 人行道上乱摆摊 桥下车辆堵行人

**本报记者 付凯明 实习生 张银雯**

近日,有市民向本报反映,早上上班行至市塔南路万方桥下时,由南向北的路极难走,这是因为道路被前来买菜的人“霸占”了。

根据市民的反映,8 月 5 日 8 时整,记者来到万方桥下,眼前的情景确实如市民反映的那样,拥堵不堪,车辆停放杂乱,叫卖声此起彼伏。

记者站在桥下仔细观察,来此买菜的市民将自行车、电动车随意停放在路边,就顺着台阶上去买菜了,丝毫不顾及其他行人的感受。

记者数了一下停放在路边的非机动车,足足有 30 多辆,影响市民正常通行。

“每天上班走到这儿都很心烦,短短的一段路要走好几分钟,真耽误时间。”市民赵女士对此表示不满。

这里的乱,不仅仅是车辆乱停放,商贩随意摆摊的情况也很让人头疼。有的商贩干脆席地而坐,在人行道上叫卖,过往的路人只能绕道而行。随后,记者沿台阶向上走,发现有几位大妈就坐在台阶中间卖起了菜。

在田园菜场门口的人行道上,情况更为严重,卖菜的、卖水果的、卖衣服的,各类商贩将道路围了个水泄不通。一位卖菜的大姐道出了实情:“我们天明就来这儿占位了,要是进菜场里面还得缴钱,划不来。”

在附近居住的张先生无奈地说:“家门口有个菜市场是很方便,但是麻烦更多。每天早上要想从这里经过,真是不容易。这么随意摆摊,也不见有人来管。”

左图为随意停放的车辆。本报记者 付凯明 摄

### 参与健康“双创”活动 帮您预防生活方式病

**本报讯(记者刘婧)**实习生 韩长玲)昨日,市疾病预防控制中心和健康教育所联合发出倡议,邀请我市各单位和广大职工携手参与创建“全民健康生活方式行动示范单位”和创建“健康教育示范单位”的健康“双创”活动,培养职工健康的生活方式,引导更多的人参与全民健康生活方式行动,为自己的健康加油。

据了解,2009 年年底,我市全面启动了全民健康生活方式行动,开展了示范餐厅、示范单位、示范社区创建活动,在居民中推广限盐勺、限油壶、计步器、腰围尺等支持工具,建成了龙源湖、缝山针等健康主题公园,培养、聘请了一批健康生活方式指导员。

2012 年,我市对居民健康素养进行了调查,结果显示,我市城市居民总健康知晓率为 69.83%,农村居民为 63.75%。其中,慢性非传染性疾病,城市居民的知晓率为 66.87%,农村居民为 58.33%。总体来看,居民掌握的健康知识还较少,行为较差。

“调查发现,工作压力大、膳食不合理、缺乏身体活动使得办公场所成了生活方式病的滋生地。”究其原因,市健康教育所所长和山茂说,超负荷工作和敏感的人际关系使得很多人过于紧张,身心疲惫;中午工作餐很难摆脱高盐、高脂和高热量饮食;

### 天热小心冰箱性腹泻

连日来的高温天气,让市民更贪食凉爽的食物,把食物从冰箱里拿出来就吃,是很多市民的习惯。这种习惯看起来很容易,但正是这种随意导致了夏季冰箱性腹泻的多发。市中医医院消化科主任陈百顺提醒市民,天热小心冰箱性腹泻。

陈百顺说,冰箱低温环境可贮存食物,但不具有杀灭细菌的作用,只是放慢了一些细菌的繁殖速度。冰箱里的食物被细菌污染,食用后会造成细菌性肠炎。因此尽量食用新鲜的食物,不要在冰箱里长时间存放食物。对那些确需在冰箱里长时间保存的食物,最好放在冷冻室里。

另外,陈百顺提醒市民,夏季是细菌繁殖最快的季节,冰箱应经常清理,保持卫生,才能控制细菌的生长繁殖。

许明霞

### 儿童夏季使用痱子粉的三大误区

**误区一 在已经长出痱子的地方抹痱子粉**

无治疗效果,还会增加毛孔上的污垢,甚至引发严重的皮肤病,长出痱子后,应在医生的指导下使用炉甘石洗剂或其他药物

**误区二 成人的痱子粉给婴幼儿使用**

成人痱子粉与小儿痱子粉所含的剂量、剂量数不同,使用成人痱子粉,会损害婴幼儿健康,发生中毒现象,引起恶心、呕吐、皮肤起红疹、惊厥和小便不正常

**误区三 不分身体部位扑痱子粉**

夏季沐浴后或擦发后,把痱子粉扑在宝宝身上或头部,但女孩最好不要扑在大腿内侧、外阴部、下腹部等处

(新华社发)

### 峰林峡 青龙峡

即日起,市民凭本地身份证门票半价

行车路线:太行路-塔北路-影视大道-套洞桥-往北-圆融寺-西村-青龙峡

### 健康之路 森雨果醋

电话:103912852502 传真:103912947316

### 天缘

云台天瀑 314 米 亚洲第一高瀑

云台深水 唯一产地 台湾酒

诚聘精英

### 一张纸献爱心

市委宣传部等四单位号召市直机关、企事业单位响应厉行节约号召,捐出过期报刊、废纸,帮助生活困难的“身边的榜样”渡难关。

电话:3568851 联系人:靳雅琦